

Micro USB OTG (On the Go) to USB Adapter - M/F

Product ID: UUSBOTGADAP



The UUSBOTGADAP USB OTG Adapter converts your Micro USB On-The-Go capable tablet computer or Smartphone into a USB OTG host by adding a USB port to your mobile digital device, which increases its functionality and enables you to use a USB peripheral such as a thumb drive, or a USB mouse or keyboard, etc.

Backed by our lifetime warranty, this Micro USB OTG Adapter is constructed for maximum durability, to ensure dependable, long-lasting connections.

Please Note: This adapter will only work with devices that support USB OTG. Please consult your documentation and/or your service provider to ensure that your device does support USB OTG functionality.

www.startech.com 1 800 265 1844



Certifications, Reports and Compatibility





ce

Applications

- Add a standard USB port to your Micro USB OTG capable tablet computer or Smartphone
- Connect a USB keyboard or mouse to your tablet
- Connect a thumb drive to your tablet, cell phone or eReader, for removable data storage

Features

- Support for USB OTG (On-the-Go) capable devices
- 1x Micro USB 'B' male connector
- 1x USB 'A' female connector port
- Durable PVC construction

www.startech.com 1 800 265 1844



Hard-to-find made easy*

Data Sheet

	Warranty	Lifetime
Hardware	Cable Jacket Material	PVC - Polyvinyl Chloride
	Connector Plating	Nickel
Connector(s)	Connector A	1 - USB Micro-B (5 pin) Male
	Connector B	1 - USB Type-A (4 pin) USB 2.0 Female
Physical Characteristics	Color	Black
	Product Height	0.5 in [1.2 cm]
	Product Length	1.5 in [39 mm]
	Product Width	0.7 in [17 mm]
	Weight of Product	0.2 oz [6 g]
Packaging Information	Package Height	0.6 in [15 mm]
	Package Length	4.9 in [12.5 cm]
	Package Quantity	1
	Package Width	3.5 in [90 mm]
	Shipping (Package) Weight	0.3 oz [8 g]
What's in the Box	Included in Package	1 - Micro USB OTG Adapter M/F

Product appearance and specifications are subject to change without notice.

www.startech.com
1 800 265 1844